
 

HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben Jézus kijött a zsinagógából, és elment Simon és András házába. Simon anyósa lázas betegen feküdt. Mindjárt szóltak 

is Jézusnak. Jézus odament hozzá, megfogta a kezét, és fölsegítette. Erre megszűnt a láza, és szolgált nekik. Amikor lement a nap és 

beesteledett, odavitték hozzá a betegeket és a gonosz lélektől megszállottakat. Az egész város ott szorongott az ajtó előtt. Jézus pedig 

sokakat meggyógyított, akik különböző bajokban szenvedtek; és sok ördögöt kiűzött. De nem engedte megszólalni őket, mert tudták, hogy 

ő kicsoda. Hajnalban Jézus nagyon korán kelt. Kiment (a házból), elment egy elhagyatott helyre, és ott imádkozott. Simon és a vele lévők 

utánamentek. Mikor megtalálták, azt mondták neki: „Téged keres mindenki!” De ő azt felelte: „Menjünk el máshová, a szomszédos 

helységekbe, hogy ott is hirdessem az evangéliumot, – hiszen ezért jöttem.” És ment, hirdette az evangéliumot a zsinagógákban Galilea 

egész területén, és kiűzte az ördögöket (Mk 1,29-39) 

Útravaló gondolatok és kérdések:  

1. JÖJJ ÉS LÁSS, mert Jézus meghívja a keresőket. (Jn 1,35-42) 

2. DÖNTS MELLETTE! Az első tanítványok meghallják és komolyan veszik Jézus hívását: azonnal követik. Jézus 

arra hív, hogy maradj is vele, ne csak egy beszélgetésre, hanem kövesd Őt az úton! Hagyd el a megszokottat, a 

biztonságot - Érte! (Mk 1,14-20) Megijesztett Jézus hívása? Megpróbáltad? 

3. NE MARADJ KÖZÖMBÖS, mert sajnos el is lehet utasítani Jézust. (Mk 1,21-28) Te mit teszel? Nemcsak a 

szavakkal, de tetteiddel? Ma arra hív Jézus, hogy… 

4. …MENJ A FORRÁSHOZ! Jézusnak magának is szüksége van a csendre, imára. Engedd be életedbe, hogy Ő 

tudjon motiválni, erőt adni, gyógyítani, felemelni. Ma térj hozzá újra vissza! 

ÖKUMENIKUS IMANAPOK JÓZSÁN 

„Azt keressük, ami összeköt és ne azt nézzük, ami elválaszt bennünket!” Az ökumenikus imahét józsai imaalkalmaiban február 

5-én a Szent György-templom közössége lesz az istentisztelet házigazdája, mely után szerény agapén vendégeljük meg 

református és görögkatolikus testvéreinket, melyhez örömmel vesszük pogácsa- és sütemény-felajánlásaikat. Bátran 

hívjuk ezekre az alkalmakra ismerőseinket! Az idei ökumenikus imanapok témája az irgalmas szamaritánus története. 

Az imaalkalmak 18:00 órától kezdődnek 02.04-én az alsójózsai református templomban, 02.05-én a Szent György-

templomban, 02.06-án a görögkatolikus templomban. 

 



PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

február 04-06. 18:00, Józsa ÖKUMENIKUS IMANAPOK 

február 09. 10:00, Borbíró tér a Kórházlelkészi Szolgálat találkozója, püspöki szentmisével;  

   EZEN A NAPON NEM LESZ ESTI SZENTMISE! 

február 11., Józsa és Borbíró tér Balázs-áldás a szentmisék keretében  

február 11. 18:00, Borbíró tér olasz nyelvű szentmise 

február 11. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő imacsoport  

február 14. hamvazószerda, Józsa és Borbíró tér 17 órától szentségimádás, majd 18 órától szentmise 

hamvazkodással 

február 15. 19:00, Borbíró tér plébániai Szabadegyetem „Az élet egy pillanat…” címmel Dr. Hallay Judit aneszteziológus, 

intenzív orvos előadása 

február 17. 17:00, józsai Szent Család-templom előesti szentmise (február 17-től minden héten, szombaton 17:00 

órai kezdettel előesti szentmisét celebrál András atya Józsa régi katolikus templomában, a felsőjózsai Rózsavölgy 

utcában) 

február 23. 17:00, Borbíró tér Lélektől lélekig csoporttalálkozó 

február 23-24, Borbíró tér Felnőtt katekumen csoport 

* * * 

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00 · Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től · 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól (Skype cím: Megtestesules Rozsafuzercsoport) · Szenvedélybetegek 

találkozása: csütörtök 18:00 · Felnőttek lelki köre: péntek 10:00 

GYŰJTÉS A SZENT GYÖRGY-TEMPLOM ORGONÁJA JAVÁRA 

Az elkövetkezendő időszakban célzott gyűjtést szervezünk a Szent György-templom új orgonájának javára. A 

Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye Püspöki Hivatala támogatásáról biztosította a közösséget, de szükség van a 

Kedves Testvérek segítségére is, melyhez adományaikat a templom bejáratánál az erre a célra elhelyezett perselybe 

helyezhetik, vagy banki utalással is megtehetik a 11100609-18565810-37000004 bankszámlaszámra, ORGONA 

közlemény feltűntetésével. Ne feledjük, az orgona a közösséget szolgálja, a liturgiákon felcsendülő orgonaszó Isten 

dicsőségét hirdeti. 

FOTÓ ÉS VIDEÓ KÉSZÍTÉSE, SZOLGÁLAT AZ ONLINE TÉRBEN 

A jövőben szeretnénk azon dolgozni, hogy az online felületeink tovább fejlődhessenek. Hisszük, hogy ez is egyfajta 

lehetőség és eszköz arra, hogy hirdessük Isten evangéliumát. Ezen felületeknek a kezelése olyan feladat, amely 

közösségünk és embertársaink mindennapjainak javát szolgálja, hiszen ezeken keresztül fontos információknak és lelki 

tartalmaknak adhatunk további teret a hétköznapokban is. Szeretettel várjuk azoknak a hozzáértő, az informatika 

vagy az online felületek kezelésében jártas Testvéreknek a megkeresését, akik ebben a tekintetben örömmel 

vállalnának szolgálatot! Továbbá keressük közösségeinkben azokat a Testvéreket, akik értő módon jártasak a 

képalkotás világában  és rendelkeznek megfelelő minőségű kamerával vagy okoseszközzel, hogy a kiemelt szentmiséken 

és ünnepi alkalmainkon fotót, illetve videófelvételt készítsenek!  Ez a feladat is a közösségünk életét és a lelki tartalmak 

továbbadását szolgálja. Kérjük, hogy aki szeretne közreműködni ebben a szolgálatban, keresse András atyát! 

KEGYELETI SZOLGÁLTATÁS 

Életünk része a test halála, melyet követően a hozzátartozókra vár a végtisztesség megadása szeretteik számára. Erre 

kínál katolikus hitünk szerinti méltó lehetőséget a Szent György-templom urnatemetője, amely bensőséges, csendes és 

a külvilágtól elzárt, méltó környezetben biztosítja szeretteink földi maradványainak végső nyughelyét. Az urnafülkék 

egyenként két darab urna elhelyezésére alkalmasak. Tisztelettel kérjük a Kedves Testvéreket, hogy haláleset 

bekövetkezte vagy szeretteik hamvainak újbóli elhelyezése esetén mérlegeljék a Szent György-templom 

urnatemetőjének kegyeleti szolgáltatásait. Az urnasírok megváltásának lehetőségeiről András atyánál lehet érdeklődni. 

 

Az elkövetkezendő hét feladataira Isten áldását kérjük és kívánjuk! 


